

Erratum

In CMLS issue 63/19–20 (October 2006) several errors occurred in the following Research Article:
“p27 small interfering RNA induces cell death through elevating cell cycle activity in cultured cortical neurons: a proof-of-concept study”

by H. Akashiba, N. Matsuki and N. Nishiyama, pp. 2397–2404, DOI 10.1007/s00018-006-6194-4

on page 2400, right column, line 1 from bottom: (Fig. 3a) should read (Fig. 4a)

on page 2401, left column, line 3 from top: (Fig. 3b) should read (Fig. 4b)

on page 2401, left column, line 5 from top: (Fig. 3c) should read (Fig. 4c)

on page 2401, left column, line 7 from top: (Fig. 3) should read (Fig. 4)

on page 2403, Acknowledgements, line 2: Veyama should read Ueyama